

## RETIFICAÇÃO EDITAL 324/2025

### ANEXO II – CRONOGRAMA

Onde se lê:

<b>DATA</b>	<b>EVENTO</b>
21 a 26/03	Período de Inscrições
27/03	Divulgação da Lista Preliminar das Inscrições Deferidas
27/03	Período limite para recurso em relação à Lista Preliminar das Inscrições Deferidas
28/03	Divulgação da Lista Definitiva das Inscrições Deferidas
31/03	Divulgação do Resultado Preliminar
31/03	Período limite para recurso em relação à Lista Preliminar das Inscrições Deferidas
01/04	Divulgação do Resultado Final
01/04	Convocação para Matrículas

Leia-se:

<b>DATA</b>	<b>EVENTO</b>
21 a 01/04	Período de Inscrições
07/04	Divulgação da Lista Preliminar das Inscrições Deferidas
07/04	Período limite para recurso em relação à Lista Preliminar das Inscrições Deferidas
08/04	Divulgação da Lista Definitiva das Inscrições Deferidas
09/04	Divulgação do Resultado Preliminar
09/04	Período limite para recurso em relação à Lista Preliminar das Inscrições Deferidas
11/04	Divulgação do Resultado Final
11/04	Convocação para Matrículas